
 

 

 

 

 

               

 

 

Jedinstven aparat za unapređenje zdravlja 

pomoću Teslinih skalarnih vibracija. 
 

 

Pretstavlja krunu višedecenijskog  naučno- istraživačkog rada inž. Mraza,  u njemu je 

integrisan ceo spektar aparata koji regenerišu, vitalizuju i obnavljaju ćelije u organizmu. Lečenje i 

obnavljanje se odigrava kako na fizičkom za telesno zdravlje,  tako i na finotvarnom planu kao svetlo koje 

nam daruje toplotu, zaštitu...  
 

 sadrži integrisane elemente zlata i dijamanata koji svojim specifičnim vibracijama pozitivno deluju na 

čoveka i okolinu: 

 

 simbolizira sreću, bogatstvo, obilje i mir, slobodu od materijalnih briga ima boje sunca koje označavaju 

život, svetlost, toplinu i snagu, energiju i koheziju. Zlato predstavlja sjaj, sreću i aktiviranje najviše duhovne 

energije. 

 

  je čuvar duha i uvijek nam pomaže da razmišljamo jasno i nezavisno.  U partnerstvu osigurava uvid, 

razumevanje i toleranciju, donosi dugoročnu ljubav, pomaže kod depresije i tjeskobe, pomaže protiv ljubomore, 

potstiče na duhovne visine. 

 Daje ravnotežu, nezavisnost, samopoštovanje; čisti; pomaže u boljoj kontroli ljubomore; oduzima 

neizvjesnost u radu s partnerom; uči nepobjedivost; upozorava na pogreške; dijamant potiče logično razmišljanje i 

prisiljava nas da tražimo pravi put u životu, da ga pronađemo i daje nam snagu da ga sledimo bez kompromisa. 

Dijamant stoji za Venerom u vedskoj tradiciji i ne preporučuje se tamošnjim ženama jer pojačava snagu namjere i 

želje.... Dijamant je odlučan i beskompromisan, pa je dobar učitelj. Ako pogriješite, odmah se suočavate s 

posljedicama. 

Dijamant je kamen neprikosnovene istine, odanosti prevladavajućem principu. 

Pomaže dosledno i disciplinirano provoditi i predstavljati ono što je prepoznato kao ispravno i važno, pri 

čemu se ne radi o osobnoj prednosti, već o objektivnim potrebama. Istodobno, pomaže u prevladavanju 

malenosti, tvrdoglavosti i drugih poroka specifičnih za Jarca kako bi se postigla unutarnja sloboda. Također pomaže 

učiti od neuspjeha i pronaći smisao u životu. Kao najtvrđi dragulj, poznat je i cijenjen u svim kulturama, zalaže se 

za tradiciju i primjeran život. Daje mudrost i uvid, ali također prenosi poštovanje i poštovanje. Oni koji nose 

dijamante odabrali su strogu, ali pravednu učiteljicu koja ne podnosi nikakvu zlouporabu vlastite moći 

 

  aparat daje mogućnost primene čak 74 programa efikasnog delovanja specifičnim vibracija 

jednostavnim rukovanjem preko ekrana. 
Aparati emituju skalarno bio-polje koje pročišćava i poboljšava strukturu ambijentalnog polja životnog 

prostora, smanjuje uticaj elektro-magnetnog smoga, neutrališe uticaj štetnih polja, uključujući i geopatogena 
zračenja.  

Oplemenjuje i dovodi u sklad sve elemente na duševnom, duhovnom i fizičkom planu, time se suštinski 
isceljuje  pormećen balans u telu i psihi. Sve što živi sinhrono sa tim univerzalnim vibracijama opstaje i napreduje. 

Aparat emituje široki spektar vibracija, od kojih su neke  slične frekvencijama mozga i predstavlja  gornje 
tonove moždanih frekvencija. Tako je moguće intenzivno stimulisati ljudski mozak. Taj je efekat već godinama 
poznat u istraživanju mozga i  radu u  transu.  



-brain       

-head        

-lungs       

-ins. org.  

-stomach 

-hook       

-legs  

Po uljučenju aparata prekidačem na zadnjoj strani aparata se na ekranu pojavi „meni“ te se prvo odabere 

odredjena funkcija delovanja aparata 1 - FUNKCIJE PROGRAMI ili  2- FUNKCIJE PODEŠAVANJA 

PARAMETARA kako sledi: 

 

1 - FUNKCIJE PROGRAMI : 
      Sledeći programi se jednostavno biraju preko ekrana (podešava se  trajanje programa od 10 min. do neprekidno) 

 Harmonizacija organa – preko akupunkturnih meridijana se vrši harmonizacija energetskog stanja organa, balansira  a 

potom povećava energetsko stanje 

 Harmonizacija čakri – energetsko stanje čakri se balansira a potom povećava energetsko stanje 

 Stimulacija čeone čakre  - su specifične vibracije koje olakšavaju rad šeste čakre tzv. trećeg oka  koja otklanja loš protok i 

blokadu energija,glavobolje, nervnih problema, sa vidom, sluhom i opštim slabostima nervnog sistema.Pomaže lakši 

protok misli, koncentraciju, jasne zvide intuiciju i mogućnost učenja i povezivanja ideja. 

 Stimulacija krunske čakre –  deluje u formi prijatnih i blagih talasa  tako da postaju misli čiste i jasne, doprinosi dobrom 

raspoloženju, oseća se prijatna blaga toplota u celom telu. 

 Miracle frekvencija – regeneracija DNA – frekvencije koje  biohemičari  koriste kako bi popravili genetski nacrt, na kome 

se temelji život 

 Solfeđo frekvencije, spektar od 6 frekvencija – frekvencije koje pozitivno deluju na zdravlje, smanjuju stres, harmonizuju i 

oživljuju 

 Zero field, energija nultog polja - deluje na gene i ćelije  i gradi izvorno polje  života, svega postojećeg. To je izvorno stanje 

ćelija pre nego što počne njihova deoba i pre bilo  kojih negativnih promena, stanje matične ćelije (Koristi za oporavak od 

najtežih bolesti) 

 Planetarna frekvencija – U univerzumu je sve u skladu. Vibracije rezoniraju sa planetama i dovode u sklad sa kosmosom. 

 Tesla Rei frekvencije su vibracije u 4 faze koje automatski deluju jedna za drugom po 10 min. I deluju pozitivno na: 

akupunkturne meridijane,  čakre, balansira se  a potom povećava energetsko stanje, vibracije koje grade nulto  polje – 
ZERO FIELD, specifične vibracije koje olakšavaju rad čeonog energetskog centra,  tzv. trećeg oka, u  petoj fazi deluje u 
formi prijatnih i blagih talasa, frekvencija unutrašnjeg blagostanja i nebeskog spokoja daruje olakšanje i isceljenje na 
najvišem nivou našeg postojanja 

 

2- FUNKCIJE PODEŠAVANJA PARAMETARA: 

Po uljučenju aparata prekidačem na zadnjoj strani aparata se na ekranu pojavi „meni“ te se prvo odabere odredjena funkcija 

delovanja aparata: 

 

A- Tesla/Adam  - Tesla   ( skenira spektar vibracija od 200kHz do 900kHz prema tabeli C-scan       i  

                                         dodatno modulisan Šumanovim talasom)  

    - Adam  ( modulacija frekvencijama prema tabeli D- Schumann ) 

   - Tesla/Adam  ( obadve funkcije emituju istovremeno odabran spektar vibracija ) 

 

B- timer **- 10 min 

- 30 min 

- 60 min 

- Neprekidno   - constantly  

*NAVEDENA VREMENA TREBA UZIMATI ORIENTACIONO; VARIRAJU U ZAVISNOSTI 

OD ODABRANIOG PROGRAMA I NE MOGU BITI EGZAKNA 

 

 

C- scan -mozak 

-glava 

-pluća 

-unutr. organi 

-stomak 

-kukovi 

-noge 
 

 

D- Scumann-    -relaksacija 

-kreativnost 

-mentalno 

-duša - telo 

-pažnja 

-fokusiranje 

-aktivnost 

-memorija 

 

-relaxation - KREATIVNOST / FANTAZIJU : THETA Talasi (3 do 8 HZ) 

-creativity -  MENTALNE SNAGE- rešavanje problema : ALPHA talasi (8 do 12 HZ) 

-mentally -   VEZA DUŠA – TELO: ALPHA talasi  (10 do 12 HZ)   

-soul-body - POVEĆANJE PAŽNJE Beta talasi(12 do 15 Hz 

-attention - DUHOVNA PAŽNJA-FOKUSIRANJE   

-focusing – FOKUSIRANJE Beta talasi (Beta2, 15-22Hz) 

-activity -  OPŠTE AKTIVIRANJE DUŠE I TELA 

-memory- AKTIVIRA MEMORIJU GAMMA talasi (38 do 42 Hz) 

  



 

Preko ekrana “Touch-screen” omogućava se veoma fleksibilno upravljanje tj. biranje velikog broja 

mogućnosti emitovanja i treba biti posebno oprezan na VREME delovanja, koje treba na početku 

da bude 10 minuta. 
 

 

 

Aktiviranje rada pritiskom na tekst        a zaustavljanje dejstva na   

 

Optimalna univerzalna primena je na udaljenosti od oko 1,5m do 5m a delovanje je i preko 8m.  

 

Polje koje se formira je „živo“ i uspostavlja se sa svakim individualna intrakcija. 

 Idealno bi bilo da svako koristi na udaljenosti i intenzivno kako njemu trenutno prija i odgovara, što će 

ubrzo korisnici i sami osetiti šta im čini dobro i koliko.  

 

DETALJAN OPIS DELOVANJA ODREĐENIH VIBRACIJA: 
 

Voditi računa da su ovo naučni podatci realizovani u aparatu pa ih oprezno i ne pre dugo koristiti: 
 

1. OPUŠTANJE: DELTA Talasi (0,1 do 3 Hz) Delta moždani talasi su spori (niske frekvencije i duboko prodorne, kao u-

daranje bubnja). Oni generišu najdublju meditaciju i san bez snova. Delta talasi isključuju spoljnu svest i predstavljaju iz-

vor empatije. U ovom stanju se stimulišu lečenje i regeneracija, pa je zato dubok regenerativni san  važan za proces lečenja. 

2. KREATIVNOST / FANTAZIJU : THETA Talasi (3,5 do 7 Hz) Theta moždani talasi najčešće se javljaju tokom spavan-

ja, ali su takođe dominantni u dubokoj meditaciji. Theta je kapija za učenje, sećanje i intuiciju. U Theti, su  čula fokusirana 

na signale koji potiču iz unutrašnjosti.  U Theti smo u snu; živopisne slike, intuicija i informacije izvan naše dnevne svesti. 

Tu držimo svoje "stvari", naše strahove, prošlost i noćne more. 

3. MENTALNE SNAGE- rešavanje problema : ALPHA talasi (8 do 10 Hz) Alfa moždani talasi su dominantni tokom 

tihog razmišljanja, i u nekim meditativnim stanjima. Alfa je "moć sada", biti ovde u sadašnjosti. Alfa je stanje odmora  

mozga.  

4. VEZA DUŠA – TELO: ALPHA talasi  (10 do 12 Hz)  Alfa talasi pomažu u celokupnoj mentalnoj koordinaciji, smire-

nosti, budnosti, integraciji uma i tela i u učenju. 

5. POVEĆANJE PAŽNJE Beta talasi (12 do 15 Hz) Beta moždani talasi dominiraju u našem normalnom budnom stanju 

svesti kada je pažnja usmerena ka kognitivnim zadacima i spoljnom svetu. Beta je "brza" aktivnost, prisutna kada smo bud-

ni, pažljivi, angažovani na rešavanju problema, proceni, odlučivanju ili fokusiranoj mentalnoj aktivnosti. 

6. DUHOVNA PAŽNJA-FOKUSIRANJE:  Beta (15 do 18 Hz) za  veliko 

angažovanje  ili aktivno razumevanje .  

7. OPŠTE AKTIVIRANJE DUŠE I TELA: Hi- Beta (18 do 30 Hz) su u  

veoma složenim mislima integrišući nova iskustva, visoku anksioznost ili uz-

buđenje, daje ogromnu količinu energije. 

8. AKTIVIRA MEMORIJU:  GAMMA talasi (30 do 44 Hz) Gama su najbrži 

moždani talasi  i odnose se na istovremenu obradu informacija iz različitih 

oblasti mozga. Gama moždani talasi prenose informacije brzo i tiho. Najtop-

lije frekvencije moždanih talasa, um mora biti tih da nastupi gama faza.Gama 

je bila odbačena kao " buka u mozgu" dok istraživači nisu otkrili da je veoma 

aktivna u segmentima univerzalne ljubavi, altruizma i "viših vrlina". Pret-

postavlja se da gama ritmovi modulišu percepciju i svest, i da se veće prisust-

vo gama odnosi na proširenje  svesti i duhovnog napredka. 

 



    “Među metodama vibracione medicine kao svojevrstan pristup ublažavanju  ljudske  patnje i unapređenju 

zdravlja ističu se  vibracioni predajnici inženjera Čedomira  Mraza.     

   To znači da se  podrška vibracionih predajnika ing. Mraza koju, u krajnjoj instanci,  možemo nazvati razvojnom, može 

iskazivati  u okvirma svih pet nivoa oficijelno definisane zdravstvene zaštite  – od unapoređenja zdravlja do rehabilitacije.” – 

Prof. dr. Vuk Stambolović 

 

Aparat je od masivnog drveta u proporcijama zlatnog preseka sa pozlaćenom metalnom kuglom a ugradjena je 

mikroprocesorska tehnika koja preko dve specijalne zavojnice emituje dvostuke Tesline skalarne vibracije koje mogu i na 

daljinu da efikasno deluju. Praktično znaći da se aparat sastoji od dva uređaja: ADAM-GEN koji deluje na regeneraciju 

ćelija i TESLA-GEN koji vitalizuje organizam. 

  

Miroprocesorska- kompjuterska elektronika omogućava veliki izbor programa koji se dodatno 

pojačavaju uz dejstvo Šumanovih talasa. 
 

         Delovanje navedenih vibracija je pojačano dejstvom  Šumanovih* vibracija. Šumanova frekvencija je osnovna 

frekvencija zemlje, nalazi se u netaknutoj prirodi i sav život na zemlji je u rezonanci sa njom. Usled života u gradovima, 

izloženosti veštačkim zračenjima, odvojenosti od prirode, uništavanjem zemlje, čovek ostaje izolovan  što vodi do psihičkih i 

fzičkih smetnji. Dodavanjem frekvencije Šumanovih talasa u aparate dolazi do harmonizacije sa okolinom i omogućuje se 

lakše i efikasnje delovanje svih ostalih korisnih dejstava.  *Dr. Winfried Otto Schumann je naučnik koji je naučno dokazao 

postojanje tih vibracija. 

Ljudsko telo je takodje sačinjeno od elektronskih vibracija i svaki atom i deo tela, svaki organ i organizam, ima svoju 

elektronsku jedinicu vibracije neophodnu za održanje  i ravnotežu organizma. 

         

Kada energija u bilo kom organu ili delu tela oslabi u svojoj sposobnosti očuvanja ravnoteže za održavanje fizičke egzistencije,  

taj deo  gubi  energiju. Delovanjem ovim frekvencijama ta sposobnost se vraća na početno prvobitno stanje. Radi se o 

neinvazivnoj metodi  budućnosti, bez  

nuspojava. 

 

- Najupečatljivije se vidi značajno dejstvo 

aparata na biološku starost, gerontološka 

krivulja pokazuje „podmladjivanje“ 

organizma od 8 godina u kratkom roku od 

oko 45 minuta pod dejstvom aparata. 

 
„Ja radim za budućnost“ – govorio je Tesla 
 

“U medicini budućnosti će se o tome raditi da se deluje na energetske vibracije u telu“  – Prof. Dr. William Tiller,  dobitnik 

Nobelove nagrade, kvantni fizičar sa Stenford Univerziteta 

 
Iskustva korisnika aparata Helios su sledeća:  
  
Aparat je delovao na ženu srednjih godina u roku od 30 minuta sa programom   
pinealna žlezda i povećala se energija organizma u vrednosti sa 70 na 1000.  
Ceo energetski sistem i čakre su se popravile na 90%! 
  
Zatim je uključen program Planete: delovanje 45 minuta i od 1000 se 
Energija još više podigla na 13000, apsolutno se povisila energija celog organizma. 
 
Žena je bila je udaljena oko 2m od aparata i zaspala. 
  
Helios -  testiranje aparata Marija D.: 
Vrlo povoljno djeluje na ljude, vrlo brzo ih dovede u energetsku harmoniju, na svim područjima.   
Svakom aparatu, tako i Heliosu mora se svesno prići, budno dozvoliti njegovo delovanje. 
  
Aparat je postavljen u istoj zgradi gde je pekara sa programom za harmizaciju +Tesla. 
Apat je radio bez znanja zaposlenih ljudi 4 sata i stanje energija u pekari je bilo 100 
pre uključenja aparata  a posle 4 sata se podiglo na 2000. Ista brojka je bila na vrečama brašna. 
Pekar reče šefici i meni: ne znam šta je danas tu, celo posle podne idu mi mravi po tjelu posebno po nogama. Pa pogledajte 
ovo tijesto, nikada nije bilo toliko bijelo in nikada nije tako ljepo radilo, puno je mjehuriča. 
Zaista sam bila i ja šokirana, nešto takvo nisam očekivala ni u snu. 
Ovaj hleb sam jela uz večeru i bio je vrlo dobar. Ujutro smo jeli ovaj hleb žarčen sa frekvencama i bila je vrlo jaka promjena. 
Hleb je bio još puno bolji, mekan i okusan. 
  



Još jedno iskustvo: Razgovarala sam sa jednom ženom i poverila mi se, da ima puno parazita u krvi, mišičima i crevima. Ja sam 
se pošalila, da probamo da ih ja ubijem sa mojim aparatima.  Složila se i probala sam. Stavila sam je misaono u aparate i 
poželela i za ove parazite, da se rastope, ponište, da ih izloči iz tjela. Ta žena je bila priključena na Helios, Adam, 
TeslaGenerator, Izvor. 
Pustila sam sve do drugi dan prije podne i nisam ništa kontrolirala. Drugi dan me pozvala i imala sasvim drugu energiju. Onda 
mi kaže: otišla sam na test parazita i znaš šta? Nemam nigde ni jedan. Samo mi u krvi pliva neka tamna stvar i to je sve: zaista 
sam bila zaprepaščena i još sam, ne možem da vjerujem, da se nešto takvo može desiti. 
 

HELIOS  ANTIČKI BOG  SUNCA,Slavljen je kao bog svetla i očnog vida, bog životne i stvaralačke snage slobode i sreće 

 

DELOVANJE  aparata:   Naš  mozak i naša svakodnevna iskustva sveta su neodvojivi. Kada su naši 

moždani talasi izvan ravnoteže, pokazaće se problemi u  emotivnom ili neuro-fizičkom zdravlju. 

Istraživanja pokazuju obrasce moždanih talasa povezanih sa svim vrstama emocionalnih i neuroloških 

stanja. Jaka uzbuđenja u određenim delovima mozga su povezana sa poremećajima kao  anksioznost, 

problemi sa spavanjem, noćne more, nepoverljivost, impulsivno ponašanje, ljutnja, agresija, depresije, 

hroničnog bola nerava i spasticitet.  
 

Manje uzbuđenja u određenim oblastima mozga dovodi do nekih vrsta depresije, deficita pažnje, 

hroničnog bola i nesanice. Kombinacija slabijeg i prekomernog uzbuđenja se vidi u slučajevima 

anksioznosti, depresije i ADHD, nestabilnosti u moždanim ritmovima u korelaciji sa tokovima, 

opsesivno-kompulzivnog poremećaja,…  

Pozitivnim delovanjem elektromagnetnih- skalarnih Teslinih talasa dobijamo veoma brzo dobre  rezultate. 
 

Postojeća štetna elektromagnetska zračenja u prostoru bivaju 

dobrim delom umanjena  i „prekrivena“ bio-energetskim 

zračenjem uređaja tako da je smanjen štetan uticaj. 

 Bioenergetski stimulatori za očuvanje i unapređenje zdravlja – 

vitalizuju - poboljšavaju energetsku matricu živih bića, stimulišu 

samoiscelenje i poboljšavaju protok vitalne životne energije 

 Obnаvljа i harmonizuje bioenergetska poljа organizma kao celine i održava energetsku ravnotežu svih organa, sve do 

nivoa ćelijskih struktura - postižu se efeketi na celokupni organizam. 

 Aparati su jedne vrsta “bio-energetske fontane”, fontane životne energije koja stimuliše energetski balans čoveka sa 

svojim prirodnim okruženjem i  stvara vrlo kvalitetnu životnu sredinu i zdrav ambijent, veoma sličan onom kakav 

predstavlja prostor čiste i netaknute prirode. 

 Stimuliše kreativnost i koncentraciju pri učenju 

 Vitalizuje hranu i vodu za ljude, životinje  i biljake 

 

Aparat šalje vibracije elektromagnetnim i skalarnim poljem sa 

frekvencijama koju genetski biohemičari koriste kako bi popravili genetski 

nacrt, na kome se temelji život i predstavlja kombinaciju dva aparata: 

TeslaGeneratora i ADAM-Gen. 

Aparati HELIOS emituju 

skalarno bio-polje koje pročišćava i poboljšava strukturu ambijentalnog 

polja životnog prostora, smanjuje uticaj elektro-magnetnog smoga, 

neutrališe uticaj štetnih polja, uključujući i geopatogena zračenja 

 

Miracle frekvencija – regeneracija DNA – frekvencije koje  biohemičari  

koriste kako bi popravili genetski nacrt te se nekuvano povrće, voće, bokal 

vode, gljive... mogu staviti na aparat oko jedan sat što znatno poboljšava 

kvalitet i ukus namirnica. 

 


